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Kateřina Lansdorfová, Dominika Pacovská a
Marek Machálek významně posilují tým
advokátní kanceláře EPPINGER &
KOLÁROVÁ LEGAL
Tým advokátní kanceláře EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL se v posledních měsících opět rozrostl. S
radostí jsme přivítali tři nové členy – advokátky Kateřinu Lansdorfovou a Dominiku Pacovskou a
advokáta Marka Machálka.

Kateřina Lansdorfová se k advokátní kanceláři EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL připojila již na
konci roku 2024. Specializuje se zejména na problematiku pracovního, rodinného a závazkového
práva. Pravidelně na téma pracovního práva a rodinného práva publikuje a přednáší.

Kateřina má za sebou více jak čtyřletou praxi v právu a advokacii. Právnické vzdělání získala na
Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Do týmu přišla z advokátní kanceláře PEYTON legal.

V EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL bude i nadále poskytovat služby v oblasti pracovního práva,
rodinného a závazkového práva.

Kateřina Lansdorfová

Dominika Pacovská se k advokátní kanceláři EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL připojila taktéž na
konci roku 2024. V rámci své více než desetileté praxe v advokacii se zaměřuje především na
závazkové právo a spornou agendu. Významné zkušenosti má též z oblasti daňových litigací.  

Studovala na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Absolvovala také roční studijní program
Mezinárodních a evropských právních studií v Antverpách na zdejší právnické fakultě Universiteit
Antwerpen.

V EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL se bude Dominika i nadále věnovat oblasti závazkového práva a
sporné agendy včetně daňových litigací.
 



Dominika Pacovská

Marek Machálek je nejnovější posilou našeho týmu s více jak pětiletou praxí v právu a advokacii. V
minulosti se věnoval nemovitostem, závazkovému právu a sporné agendě, a významně také právu
hospodářské soutěže.

Marek je absolventem Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a během studia absolvoval
dva studijní pobyty na právnických fakultách Liverpool John Moores University a Northumbria
University.

Do týmu Marek přichází po svém působení v advokátní kanceláři Skils. V EPPINGER & KOLÁROVÁ
LEGAL bude poskytovat služby v oblasti závazkového práva, nemovitostí, sporné agendy a práva
hospodářské soutěže.
 

Marek Machálek

„Kateřina, Dominika i Marek přinášejí do našeho týmu nejen hluboké právní znalosti, ale i kvalitní
lidský přístup. Jsou to zkušení a zapálení advokáti, kteří jsou připraveni poskytovat špičkové právní
služby na míru našim klientům,“ uvádějí zakládající partneři Irena Kolárová a Aleš Eppinger. Irena
Kolárová dodává: „Cílem naší advokátní kanceláře je získat kolegy, kteří mají potenciál a schopnosti
přesáhnout obor advokacie, poskytnout klientům i multioborové uvažování a byznysový drive a
pomoci tak klientům překonávat náročné dynamicky se měnící ekonomické prostředí posledních let.“

 

Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený

https://www.epravo.cz/top/aktualne/advokatni-kancelar-eversheds-sutherland-posiluje-svuj-nemovitostni-tym-121076.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/leagleone-triangle-family-office-9-ai-nova-infrastruktura-sveta-nebo-prepaleny-pribeh-121057.html


příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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